

ОГНИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

№ 71 (6497)

Воскресенье, 5 мая 1968 года

Год издания 51-й

Цена 2 коп.

В комиссии по подготовке международного совещания коммунистических и рабочих партий

БУДАПЕШТ. 24—28 апреля в Будапеште состоялось заседание комиссии по подготовке международного совещания коммунистических и рабочих партий.

В нем приняли участие представители 54 партий. Кроме того, еще 15 разных партий уже сообщили, что они примут участие в международном совещании, но по различным причинам не смогли направить своих представителей на заседание подготовительной комиссии.

В прениях выступили представители всех участвовавших в заседании братских партий. В выступлениях был затронут широкий круг вопросов борьбы против империализма, за единство действий коммунистических и рабочих партий, всех антиимпериалистических сил,

выдвинуты предложения о проблемах, которые следует рассмотреть на совещании.

Подготовительная комиссия определила дату открытия международного совещания в Москве — 25 ноября 1968 года.

Подготовительная комиссия создала рабочую группу по подготовке материалов для совещания. В работе этой группы может принять участие каждая партия, которая пожелает.

Работа подготовительной комиссии, проходившая в обстановке товарищеского, свободного обмена мнениями, показала возрастающее стремление коммунистических и рабочих партий к интернациональному сотрудничеству в борьбе за общие цели.

(ТАСС).

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ

10 часов утра 1 мая. Председатель исполкома городского Совета тов. Н. П. Самотеев обращается к трудящимся с трибуны на площади улицы имени Ленина со словами праздничного приветствия и объявляет начало демонстрации.

Первой входит на площадь сводная колонна физкультурников и спортсменов города. Впереди со знаменем почетный мастер спорта СССР, чемпион области по тяжелой атлетике Владимир Гаврилин. В колонне идут мастера и кандидаты в мастера спорта СССР, футболисты команды «Химик», выступающие в играх на первенство страны по классу «Б», прославленные мотогонщики клуба «Корд», давшие в сборную команду Советского Союза двух мастеров спорта — Бориса Цехановича и Виктора Калмыкова.

За физкультурниками на площадь вступает колонна учащихся средней школы № 6. За высокие показатели в учебе, в общественной работе коллективу этой школы предоставлено право открыть шествие колонны учебных заведений.

Идет колонна старшей в городе средней школы № 1. Эту школу окончили более 1500 учащихся. Многие из них работают на строительстве Саратовского гидроузла, на комбинате химического волокна.

Одна за другой проходят колонны школьников. Ребята несут портреты В. И. Ленина, Карла Маркса, членов Политбюро ЦК КПСС, транспаранты, говорящие о любви и преданности делу Коммунистической партии, об интернациональной солидарности.

1500 специалистов подготовлено для предприятий химии в стенах ГПТУ-43. Сотни аппаратчиков, слесарей-ремонтников, крутильщиков, рабочих других специальностей дали это училище комбинату химического волокна. А сегодня на площади в колонне демонстрантов идут те, кто через несколько месяцев получит право эксплуатации замечательного оборудования на предприятиях химической промышленности.

Более тысячи учащихся осваивают специальности на дневном и вечернем отделениях химико-технологического техникума. У этого учебного заведения хорошие перспективы на будущее. Языком плакатов рассказывают учащиеся техникума о своих делах, о стремлении овладеть специальностями на отлично.

На площади колонна студентов общетехнического факультета политехнического института. Более тысячи студентов учатся на пяти отделениях этого факультета. Первое высшее учебное заведение города постоянно расширяется. Те-

перь здесь уже десять кандидатов наук, много высококвалифицированных преподавателей. Аплодисментами встречают представители обществности города, ветераны революции, гражданской и Великой Отечественной войны вступление на площадь колонны прославленного многоотраслевого коллектива Саратовгэсстроя.

Только за полгода коллектив строителей одержал ряд больших трудовых побед. Точно по графику была перекрыта Волга, гидромеханизаторы досрочно намыли до проектных отметок русловую плотину, гидростроители выполнили обязательство — сдали в эксплуатацию четыре агрегата ГЭС. 25 апреля дизельэлектроход «Ленин» открыл навигацию через Балаковский шлюз. Сотни тысяч тонн грузов уже прошли к Первомаю через судорходные сооружения Саратовского гидроузла.

Идут строители из стройуправления № 8. Только в первом квартале они уложили в сооружения ГЭС 19700 кубометров бетона. На счету этого управления замечательные победы в социалистическом соревновании коллективов Саратовгэсстроя.

Одна за другой проходят колонны строительных управлений, авторайона, управления механизации строительных работ, комбината промышленных

предприятий. Каждый коллектив Саратовгэсстроя внес свой достойный вклад в строительство гидроузла.

Специалисты участка треста «Гидроэнергомонтаж» заверяют партию и правительство, что в 1968 году будет пущено в эксплуатацию восемь гидроагрегатов.

Впервые на площади колонна коллектива действующей Саратовской ГЭС. Энергетики рапортуют, что к Первому мая произведено 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии, а до конца года будет получено 2 миллиарда киловатт-часов.

Большую победу одержал в соревновании коллектив комбината химического волокна. В канун праздника получена радостная весть о присуждении Министерством и ЦК профсоюзам химической промышленности коллективу комбината второго места во Всесоюзном социалистическом соревновании в первом квартале 1968 года. Бюро горкома КПСС и исполком горсовета присудили комбинату первое место среди про-

Боевая, партийная

Каждый день миллионы читателей в нашей стране получают газеты. Материалы нашей печати содержат огромное количество информации о событиях в стране, за рубежом нашей Родины. Газеты стали трибуной миллионов.

В. И. Ленин, стоявший у истоков советской печати, определил ее назначение — «служить орудием социалистического строительства». Верная ленинская традиция, советская печать находится на передовых позициях коммунистического строительства. Книжки, газеты, журналы страны Советов несут миру свет идей коммунизма, правду об успехах и завоеваниях Великого Октября, о героических свершениях советских людей.

Городская и районная партийные организации решают важнейшие задачи, поставленные XXIII съездом партии. Журналисты, рабочие и сельские корреспонденты стремятся оказать партийным организациям посильную помощь в изыскании резервов производства, в борьбе за повышение качества продукции.

С интересными материалами выступают в газете работник Саратовской ГЭС П. М. Голубев, начальник планового отдела завода сборного железобетона М. Ф. Букина, старший геолог КИИ-27 В. В. Никифоров, электросварщик СН-4 Ю. И. Баркетов и многие другие.

В их выступлениях ставятся важнейшие вопросы жизни города и предприятий, внедрения новой системы планирования и экономического стимулирования, проблемы пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями. Они рассказывают о своих товарищах, ветеранах производства, участниках революции, гражданской и Великой Отечественной войн.

Много внимания уделяет освещению коренных вопросов экономической жизни колхозов и совхозов главный экономист районного управления сельского хозяйства М. И. Гандельсман.

Сегодня в газете выступает с рассказом о делах своего колхоза имени Карла Маркса секретарь райкома Н. А. Липатов. Он всегда находит время выступить в газете, сказать теплое слово о передовиках производства, о коммунистах. Активно участвуют в работе газеты секретарь парткома колхоза «Знамя коммунизма» В. Б. Зотов, пропагандист райкома КПСС П. И. Вельминов.

В нынешнем году газете «Огни коммунизма» исполнилось пятьдесят лет. Это большой праздник партийных организаций города и района, всех читателей.

В День печати мы снова обращаемся к читателям газеты, к нашему активу: присылайте в редакцию больше материалов хороших и разных.

мысленных предприятий в предмайском соревновании.

Идут коллективы первого кордного, штапельного, сернокислотного производств. Штапельщики не только дали сотни тонн сверхплановой продукции, но и в канун праздника получили цветное штапельное волокно.

Коллективы второго кордного, сероуглеродного производств, отдела главного энергетика и главного механика, автоматизации и других много сделали для победы в социалистическом соревновании.

Перед трибуной проходят коллективы ТЭЦ-4, завода имени Дзержинского, судоремонтного завода, фабрики индивидуального пошива одежды.

Праздничная первомайская демонстрация трудящихся города показала нерушимое единение партии и народа, стремление советских людей еще лучше трудиться для укрепления могущества нашей великой Родины.

На снимке: колонна Саратовгэсстроя.

Фото В. Егорцева.



